

英国1月31日宣布派遣一艘驱逐舰前往福克兰群岛(阿根廷称“马尔维纳斯群岛”)换防,一名英国国务大臣则宣布6月抵岛,参加马岛战争30周年纪念。就在这个敏感时刻,英国威廉王子将于今年2月至3月赴马岛服役,引起阿根廷强烈不满。对于英国的军事部署,阿根廷则指认英国将马岛主权争端军事化。



威廉将身着“征服者制服”赴马岛服役

马岛战争30周年 威廉“没头脑” 阿根廷“不高兴”

威廉“没头脑” 敏感时候要去马岛服役

英国和阿根廷一直争议马岛主权归属,双方1982年爆发一场74天战争,以英方获胜告终,英军随后长期驻扎马岛。英国空军去年11月宣布,威廉定于今年2月至3月到福克兰群岛服役,4月2日马岛战争爆发纪念日以前返回。而随着马岛战争爆发30周年的临近,双方争议逐渐升级。1月31日,英方表示,将在福克兰群岛部署“不屈”号驱逐舰,接替先前部署的“蒙特罗斯”号护卫舰。“不屈”号为45型防空驱逐舰,是英国最先进军舰之一,排

水量7350吨,2007年1月下水,2010年11月投入现役。它即将接替的“蒙特罗斯”号为23型护卫舰,舰体较小。此外,英国外交部国务大臣杰里米·布朗接受采访时宣布,定于今年6月前往福克兰群岛,逗留一周,参加纪念战争结束30周年,希望不惹怒阿根廷。布朗是自由民主党成员,在外交部分管英国与拉美国家关系,是英国本届联合政府组建20个月以来首位宣布将前往马岛的大臣。如果成行,他将是2008年以来首位登岛的英国外交国务大臣。

阿根廷“不高兴” 批评威廉缺乏政治智慧

据英国《卫报》2月1日报道,阿根廷对威廉王子将前往马岛服役反应强烈。近日,阿根廷外交部发表声明,指责威廉王子将穿着“征服者制服”赴马尔维纳斯群岛服役。声明称,2012年是马岛战争30周年,阿方对威廉王子此时未能表现出一个政治家的智慧,寻求两国间的和平对话表示遗憾。另外,阿方认为,英国军方的动作并非小事,英方在把马岛争端“军事化”。阿根廷外交部1月31日发表声明:“阿根廷拒绝英国试图将争端军事化的努力,联合国

多次表明争端应通过双边谈判解决。”声明指出,英国政府不应挑起争端,以转移英国民众对政府削减开支和高失业率等经济问题的视线。去年12月,南方共同市场四国阿根廷、巴西、乌拉圭和巴拉圭决定各自港口对悬挂马岛旗帜的船只不予开放。马岛战争结束后,马岛实行“自治”,启用自己的宪法、货币和旗帜。英方拒绝就马岛主权与阿方谈判。马岛官方网站介绍,马岛居民多数有英国血统。新华社综合

要闻

旅菲华商 半夜被刺15刀身亡

据菲律宾《星报》、ABS-CBN电视台等2月1日报道,现年35岁的华商蔡志达与妻子在菲律宾首都马尼拉市经营着一家干洗店,地点位于敦洛雅卡街与巴姆邦街的交界处。夫妇俩育有一个4岁的儿子,家中除了雇了两名店员之外,还请了一名女佣玛莉塞尔·利布兰多。据马尼拉警察局凶杀案调查员维尔戈·维拉里尔介绍,当地时间1月31日凌晨2时许,4名持刀男子闯入蔡志达家的干洗店准备行窃。当他们深夜作案的动静被店主发现后,众劫匪凶相毕露,他们丧心病狂地拿刀朝着蔡志达一阵乱捅,同时还刺伤了他的太太及女佣。歹徒随即又将两名守夜的雇员捆绑起来,然后在店里翻箱倒柜。他们掠走了洗衣店的钱箱,然后驾车逃之夭夭。当地警方闻讯赶到时,倒在血泊中的蔡志达早已因伤重不治身亡,面部和全身上下刀伤多达15处!而蔡志达夫妇4岁的儿子曾一度遭到劫匪绑架,后被遗弃在阿纳克雷托街与爱瓦雷兹街的拐角处,三轮车夫奥尼·赫南德兹在发现这名嚎啕大哭的男童后把他送回干洗店,交给其亲属照看。综合

美情报部门负责人称 伊朗要袭击美国本土

美国情报部门负责人1月31日表示,伊朗最近明显感受到了经济制裁带来的负面影响,一些伊朗官员越来越倾向于在美国本土发动袭击。美国国家情报总监詹姆斯·克拉珀在作证时表示,随着美伊关系日益紧张,伊朗越发倾向于在美国本土发动袭击。克拉珀指出,2011年10月,伊朗曾企图在华盛顿暗杀沙特驻美大使,但后来美国执法机构挫败了伊朗的图谋,这一事实表明,“一些伊朗官员改变了立场,现在越发倾向于在美国发动袭击,报复美国切实威胁到或可能威胁到伊朗政权的行动”。按照美国的说法,在去年10月情节犹如“好莱坞剧本”的暗杀图谋中,一名伊朗伊斯兰革命卫队成员与一名拥有美国国籍的伊朗人合作,向“杀手”开出150万美元的酬金,但其实这名“杀手”是美国派出的“卧底”。对于上述说法,伊朗进行了坚决否认,并称美国的指控是“预先编造的阴谋和荒谬可笑的表演”,目的是挑拨伊朗与其他海湾地区国家的关系。据《中国日报》

赢下佛州 罗姆尼获特工保护

综合新华社电 美国共和党总统竞选人、马萨诸塞州前州长米特·罗姆尼1月31日宣布,赢得佛罗里达州共和党总统预选,向获得党内提名迈进一步。佛罗里达州共和党预选当天结束。61%选票的统计结果显示,罗姆尼得票率为47%,领先主要竞争对手、前众议院议长纽特·金里奇16个百分点。佛罗里达执行“赢家通吃”原则。罗姆尼如果最终获胜,可包揽佛州共和党全国代表大会50个代表名额,使他获得的党代会名额增加为87个,暂时领跑其他竞选人。罗姆尼当天显现胜利者姿态,称已准备好“领导共和党和我们的国家”。另据消息,罗姆尼可能自1日起获得美国特工处安全保护。一名不愿公开姓名的政府官员告诉美联社记者,罗姆尼竞选团队提出获得特工处保护的申请,政府认定罗姆尼符合获得这一安保服务的全部条件,包括成为筹集到一定数额竞选资金的重要总统竞选人。

欧洲冷得“要命”

■东欧已冻死数十人
■英国每周要冻死1500多人?

据美国媒体2月1日报道,近日袭击欧洲的罕见严寒天气已经造成至少71人死亡,受冻最严重的是乌克兰,死亡人数达43。另外,波兰、塞尔维亚、罗马尼亚、保加利亚、捷克等国也深受严寒折磨,一些地区夜间气温低到零下30多摄氏度。受斯堪的纳维亚半岛上空高压气流影响,本周末这股非常寒流将抵达英国,英国卫生部预计严寒会导致每周1500多人死亡。世界气象组织对欧洲东部、中部和北部的许多国家发布了天气警报。

英国 每周将冻死1500多人?

英国气象部门预测,本周末,肆虐东欧的寒流将抵达英国,届时英国的温度将比南极某些地方还要冷。寒流来袭将导致死亡率显著上升,每周或有1500多人因酷寒而死。英国卫生部首席医务官达姆·萨利·戴维斯说,在寒冷的冬季,英国的人口死亡率会比其他时间高19%,也就是说平均每周大约会有1560人死于寒冷天气,其中多数都是老人。而今年由于东欧寒流入侵,因严寒死亡的人数可能更多。目前,英国军队已经开始准备应对即将到来的酷寒。

乌克兰 严寒重创流浪汉

乌克兰当局称,严寒已经导致43人死亡,其中绝大部分是无家可归者。有28人死在街上,8人死在医院里,还有7人冻死在家里。另有近800人因冻伤住院。当局已经火速建成了1700多处避寒所,给流浪者提供御寒场所以及温暖的饭菜等。乌克兰电视中一名在医院被救治的人说,“我喝醉了,就在长椅上睡着了,半夜醒来时竟然感觉不到腿的存在。”

波兰等国 鼓励居民留在家中

另外,波兰、塞尔维亚、罗马尼亚、保加利亚、捷克等国也受冻严重,导致学校停课、道路封闭甚至出现断电情况。多地鼓励居民留在家中,避免外出。波兰和塞尔维亚1月31日处于红色警报状态,这是世界气象



大雪后,英国德比郡居民骑车出行

英国网友评论

我们是不是太脆弱?

军队来干什么?阻止下大雪?下个雪值得这么大惊小怪吗?从去年10月就开始紧张兮兮地唠叨,我怎么没看到雪有多大!
——Becky

气温才零下1摄氏度,军队就要准备了。两个保加利亚的老太太在零下16摄氏度时,还披着一个毯子在外边溜达呢。我们是不是太脆弱了。
——Francis Urquhart

或许那些身强力壮救济金的年轻人应该入伍帮忙扫雪,这可是增加资历的事。
——Edward

1500人!是不是太夸张了,到时候能不能说到底是哪里的人死了。
——George
快报综合报道